

### Родительское собрание для родителей и учащихся 9-ых классов

18 января 2024 года состоялось родительское собрание учащихся и родителей по организации государственной итоговой аттестации и организации профильного обучения в 2024-2025 учебном году.



### ГИА - 2024 в форме ОГЭ

Основной государственный экзамен в 2024 году будут сдавать все девятиклассники российских школ, независимо от того, пойдут ли они в старшую школу или решат получать среднее профессиональное образование.

ОГЭ традиционно воспринимается как «репетиция» перед ЕГЭ после 11 класса, несмотря на то, что выпускной экзамен в основной школе сравнительно легче и оценивается по другим критериям. При этом ежегодно Минпросвещения вносит коррективы в процедуру экзамена по отдельным предметам, а также публикует даты сдачи ОГЭ.

Какие новшества будут ждать девятиклассников в 2024 году?

### Как проходит сдача ОГЭ в 2024 году

## Родительское собрание для родителей и учащихся 9-ых классов

Автор: news

19.01.2024 11:14 - Обновлено 01.02.2024 14:14

---

Выпускники сдают два обязательных предмета — русский язык и математику и ещё два предмета на выбор.

Как и раньше, к экзамену допускаются только учащиеся без академических задолженностей, то есть закрывшие учебный год хотя бы с оценкой «удовлетворительно» и выполнившие все задания по плану.

Также обязательным условием допуска к ОГЭ является итоговое собеседование по русскому языку и индивидуальный итоговый проект. Итоговое собеседование - это такой формат экзамена, который является альтернативой сочинению в 11 классе. Его ещё называют «устным этапом» ОГЭ, хотя по факту он таковым не является, это именно предэкзаменационная проверочная работа.

В 2024 году датой собеседования по русскому для девятиклассников назначено 14 февраля, дополнительный день для пересдач — 13 марта, 15 апреля 2024 года.

Собеседование длится 15 минут и проходит в 4 этапа:

- Чтение текста;
- Пересказ прочитанного;
- Монолог (три темы на выбор);
- Диалог с экзаменатором (ответы на три вопроса).

После собеседования ученик получает либо «зачет» и получает допуск к экзаменам, либо «незачет» при условии, что не смог набрать минимальный балл. Во втором случае есть возможность сдать собеседование повторно.

В остальном, ОГЭ сильно похож по формату на ЕГЭ, только оцениваются результаты не по общему количеству набранных баллов в стобалльной системе, а по привычной пятибалльной: от минимальных 3 до максимальных 5 за предмет. Эти же оценки учитываются при выставлении отметок в аттестат об основном общем образовании.

### **Профильное обучение в 2024-2025 учебном году**

Профильное образование в России играет ключевую роль в формировании компетентной и профессионально подготовленной рабочей силы. Эта система обучения предоставляет учащимся возможность специализироваться в определенных областях знаний и проявлять свои способности в конкретной сфере.

Профильное образование – это подход к обучению, позволяющий учащимся выбирать конкретный образовательный путь или направление в соответствии с их интересами, способностями и будущими карьерными амбициями. Оно призвано обеспечить глубокое погружение в определенную область знаний и навыков.

### **Как выбрать профиль обучения?**

Выбор профиля обучения – это важное решение, которое может повлиять на вашу будущую карьеру и образовательный путь. Вот несколько шагов, которые могут помочь вам выбрать подходящий профиль обучения:

### 1. Изучите свои интересы и страсти:

- Подумайте о предметах или областях, которые вам нравятся и которые вызывают у вас большой интерес.
- Обратите внимание на ваши увлечения, хобби, а также на предметы, в которых вы хороши.

### 2. Оцените свои сильные стороны и навыки:

Проанализируйте свои сильные стороны и умения. Например, если у вас хорошо получается математика или искусство, это может указывать на определенные области для изучения.

### 3. Исследуйте варианты профилей обучения:

Просмотрите доступные профили обучения в вашей школе или университете. Узнайте, какие предметы и специализации они предлагают.

### 4. Поговорите с учителями и советниками:

Обсудите свои интересы и цели с учителями, советниками или родителями. Они могут дать вам полезные советы и рекомендации.

### 5. Рассмотрите будущие перспективы:

- Попробуйте представить, какие карьерные возможности могут открыться после окончания выбранного профиля обучения.
- Исследуйте информацию о том, какие профессии требуют специалистов в выбранной области.

### 6. Примите во внимание свои долгосрочные цели:

Подумайте о своих долгосрочных планах и том, как выбранный профиль обучения поможет вам достичь этих целей.

### 7. Попробуйте пробные курсы или практику:

Если это возможно, участвуйте в пробных занятиях, онлайн-курсах или стажировках в области, которая вас интересует. Это поможет лучше понять, подходит ли вам этот профиль.

### 8. Будьте готовы к изменениям:

Интересы и планы могут меняться. Не бойтесь пересматривать свой выбор, если появляются новые интересы или цели.

**Выбор профиля обучения – это индивидуальный процесс. Важно слушать свои интересы, а также учитывать советы и рекомендации, чтобы принять обоснованное решение, соответствующее вашим уникальным потребностям и целям.**